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Haftalik Kazanim Degerlendirme Testi

a Toplum iginde agir bir durusa
) sahip oldugumu soyliyorlar.
Ali'nin climlesinde koyu renkle yaziimis
kelimeyle benzer anlam asadidakilerden

hangisinde yoktur?

A) Soyledikleri bana cok agir geldi.
B) Ablam agir bir karpuzu tasidi.

C) Dayim agir bir hastaliga yakalandi.
D) Dedem agir adimlarla ilerliyor.

Annemin karsisina giktim elimde bir
demet papatyayla.

Yukaridaki ciimle ile ilgili asadidakilerden
hangisi dogrudur?

A) Olumsuz ve kurall bir cimledir.
B) Olumlu ve kuralli bir cimledir.
C) Olumlu ve devrik bir ciimledir.
D) Olumsuz ve devrik bir cimledir.

bot diis cay

cok uzak yat
Yukaridaki kelimelerden ka¢ tanesi es
seslidir?
A) 1 B) 2
C) 3 D) 4
“Samsun” kelimesine asagidaki eklerden

hangisi getirilirse kesme isareti kullaniimaz?

A) -lu
C) -da

B) -a
D) -dan
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Asadidaki climlelerden hangisinde neden —
sonug iliskisi vardir?

A) Kardesim benden daha cok calisiyor.
B) Serhat'in altin gibi bir kalbi var.

C) Cok yagmur yagdidi igin sel oldu.

D) Futbol, tlkemizde sevilen bir spordur.
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virgiil konulur.
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Asadidaki ciimlelerden hangisi, yukaridaki
kurala 6rnek olarak verilebilir?

o

A) Kemal, Ali, Ufuk ve Oya parka gittiler.
B) Kitabini acti, okumaya bagsladi.

C) Pazardan elma, armut ve muz aldim.
D) Vefali, anlayigh ve insafli olmalisin.
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Asagidaki cﬁmlelerin hahgisinde, L'lstteki
kelimelerden birinin es anlami yoktur?
A) Uygar devletler zamanla gelisirler.

B) Tatil macerami herkese anlattim.

C) Ulus olarak birlik iginde yasamaliyiz.
D) Buglnki térene geg kaldim.

5 on binlik + 3 yuzlik + 8 onluk seklinde
¢oziimlenen sayi asagidakilerden hangisidir?

A) 50380
C) 50038

B) 53800
D) 53080
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9)

M 2056 @ :1996

® : 3704 k% :4807
Ustteki sayilardan hangilerinin, hem en
yakin onlugu hem de en vyakin
yiizliigii birbirine esittir?
A) 9 vel
C) X ve®

B) M ve Xk
D) ®ve 9

Dedemin emekli maasi 4785
liradir. Dedem maasini gekip
alisveris yapmis ve 2948 lirasi
kalmigtir.

Buna gore, dedem aligveriste kag lira
harcamistir?

A) 7733 lira
C) 2894 lira

B) 1837 lira
D) 3674 lira

11) 158 sayisinin 16 fazlasinin 6 kati kac eder?

A) 852
C) 1392

B) 1044
D) 1594

Bir aile bahgesinden topladigi
664 kg elmanin ceyregini
satmistir.

Buna gore geriye kac kg elma kalmistir?

A) 498 kg B) 364 kg
C) 278 kg D) 166 kg
13) * x4=84+3
Ustteki esitlikte yildiz yerine hangi sayi
gelmelidir?
A) 28 B) 14
C) 9 D) 7

Cok susayan karga su bulmus
fakat icememis. Yerdeki cakil
taslarimm kabin icine atmaya
baslamis. Zamanla suyun
seviyesi yulkselmis ve karga su
icmeyi basarmis.

Ustteki olaya gére asagidakilerden hangisi
dogrudur?

14)

A) Taslar suda batmamiglardir.

B) Taslar suyu emmiglerdir.

C) Taglarin hacmi sayesinde su igmistir.
D) Kaptaki su buharlagmistir.

15)
madde denir

Kitlesi ve hacmi olan her seye “

Asadidakilerden hangisi madde degildir?

A) su
C) toprak

B) tahta
D) isik

16) Haberlesme, bir kisinin cesitli durumlardan
haber vermesi, gesitli durumlar konusunda
da baskasindan haber almasidir.

Teknolojik drtinlerden hangisi haberlesme
alaninda kullaniimaz?

17) Asagidakilerden hangisi teknolojinin olumlu
etkilerindendir?

A) Bilgiye daha hizli ulastirir.

B) Insanlar yalnizlastirr.

C) Cevre kirliligini artirir.

D) Geleneksel oyunlari yok eder.
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CEVAP ANAHTARI

1) B 10) B
2) C 11) B
3)D 12) A
4) A 13) D
5) C 14) C
6)B 15)D
7) C 16) B
8) A 17) A
9)D
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